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class="xx21"> 【典型试题】 06年计算题.甲企业打算在2005年

末购置一套不需要安装的新设备，以替换一套尚可使用5年、

折余价值为91 000元、变价净收入为80 000元的旧设备。取得

新设备的投资额为285 000元。到2010年末，新设备的预计净

残值超过继续使用旧设备的预计净残值5 000元。使用新设备

可使企业在5年内每年增加营业利润10 000元。新旧设备均采

用直线法计提折旧。假设全部资金来源均为自有资金，适用

的企业所得税税率为33%，折旧方法和预计净残值的估计均

与税法的规定相同。 要求： (1)计算更新设备比继续使用旧设

备增加的投资额。 (2)计算经营期因更新设备而每年增加的折

旧。 (3)计算经营期每年因营业利润增加而导致的所得税变动

额。 (4)计算经营期每年因营业利润增加而增加的净利润。

(5)计算因旧设备提前报废发生的处理固定资产净损失。 (6)计

算经营期第1年因旧设备提前报废发生净损失而抵减的所得税

额。 (7)计算建设期起点的差量净现金流量 NCF0。 (8)计算经

营期第1年的差量净现金流量 NCF1。 (9)计算经营期第24年每

年的差量净现金流量 NCF2～4。 (10)计算经营期第5年的差量

净现金流量 NCF5。 答案： (1)更新设备比继续使用旧设备增

加的投资额=285 000-80 000=205 000(万元) (2)更新设备而每年

增加的折旧=(205000-5000)÷5=40000 (元) (3)每年因营业利润

增加而导致的所得税变动额=10 000×33%=3 300(元) (4)每年

因营业利润增加而增加的净利润=10 000×(1-33%)=6 700(元)



(5)因旧设备提前报废发生净损失=91 000-80 000=11 000(元) (6)

因旧设备提前报废发生净损失而抵减的所得税额=11 000

×33%=3 630(元) (7)ΔNCF0=-205 000(元) (8)ΔNCF1=6 700 40

000 3 630=50 330(元) (9)ΔNCF2~4=6 700 40 000=46 700(元)来

源：www.examda.comwww.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题百

考试题－全国最大教育类网站(www．Examda。com) (10)

ΔNCF5=46 700 5 000=51 700(元) 编辑特别推荐： 2009年会计

职称考试成绩查询汇总 2010年会计职称考试网上辅导全面招

生 2009年会计职称考试试题答案解析汇总 中级会计职称考试

历年真题汇总 专家指导：会计职称考试过关14条秘籍 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


